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Producent: 
SKX TRADE GROUP SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ  
ŚW. MAKSYMILIANA KOLBEGO 26 36-060 GŁOGÓW MAŁOPOLSKI  
 
Kontakt:  
Telefon: +48698924840 
Email: contact@skxtradegroup.com  
 
Instrukcja Ogólna Montażu, Bezpieczeństwa i Obsługi produktu:  
 
 

1.​ Przed przystąpieniem do czynności związanych z montażem należy zapoznać się w 
całości z dołączoną instrukcją. 

2.​ Instrukcje należy zachować na cały okres użytkowania mebla w razie wątpliwości 
powracać do tekstu instrukcji w trakcie użytkowania. 

3.​ Montując mebel należy zachować kolejność przedstawionych w instrukcji czynności  
4.​ Elementy, na których została zauważona jakakolwiek wada, uszkodzenie, pęknięcie itp. 

nie mogą być montowane.  
5.​ Podczas montażu elementy układa się na stabilnym,oczyszczonym podłożu. Nie zaleca 

się montowania produktu na dywanach czy wykładzinach. 
6.​ Posługiwać się załączonymi do zestawu komponentami, dostosowując używane 

narzędzie oraz element do odpowiedniego miejsca zaznaczonego na rysunkach 
instrukcji;  

7.​ Każdy produkt oznaczony jest numerem, którym należy się posługiwać w kontakcie z 
producentem/sprzedawcą;  

8.​ Niewłaściwa regulacja otwieranych części mebla (drzwiczek/szuflad etc.) może 
doprowadzić do ich zbyt łatwego poruszania się lub opadania, co potencjalnie 
powodować może uszkodzenia ciała. Wszystkie elementy należy wyregulować 
dostosowując tę regulację do użytkownika. 

9.​ Nieprzestrzeganie zaleceń co do montowania elementów może prowadzić do ich 
wywrócenia, a przewrócenie mebli może doprowadzić do uszkodzeń ciała bądź utraty 
zdrowia. 

10.​Montaż szuflady należy przeprowadzać uważnie i z należyta starannością nie 
dopuszczając do uszkodzenia delikatnych elementów.  

11.​W razie potrzeby zastosowania kleju, miejsce klejenia dokładnie oczyścić oraz odtłuścić,  
unikać w pobliżu jakichkolwiek produktów łatwopalnych, unikać sytuacji, gdzie 
substancja może dostać się do oczu.  

12.​W razie, gdy produkt zawiera elementy szklane należy zachować szczególną ostrożność 
mając na uwadze ryzyko skaleczenia, pęknięcia elementu czy rozbicia go.  

13.​Meble należy ustawiać na równym podłożu;  
14.​Producent/sprzedawca nie odpowiada za jakiekolwiek modyfikacje lub przeróbki mebli;  



15.​W trakcie użytkowania mebli należy sprowadzać ich stabilności i jakość połączeń w razie 
potrzeby zgłosić się po pomoc do producenta bądź dokręcić zbyt luźne śruby 
zachowując szczególną ostrożność.  

16.​Mebli nie można nadmiernie obciążać;  
17.​Zakazuje się wspinania na meble, stawania na elementach itd. 
18.​Nadmierne obciążenie mebla, w którejkolwiek jego części może prowadzić do 

uszkodzenia przedmiotu lub uszczerbku na zdrowiu.  
19.​W razie potrzeby przeniesienia mebla należy wyciągnąć z niego wszystkie przedmioty i 

przenosić bez dodatkowego obciążenia;  
20.​Podczas przenoszenia należy zabezpieczyć wszystkie części ruchome, wyjąć szuflady, 

półki, zakleić i zabezpieczyć drzwiczki, nie chwytać za części przytwierdzone klamki 
rączki nogi szuflady.  

21.​Powierzchnie mebli czyścić miękkimi szmatkami ewentualnie wilgotnymi/ papierem 
ręcznikowym, nie korzystać z silnych detergentów.  

22.​Produkty posiadają ostre krawędzie.  
23.​Montaż mogą wykonywać jedynie kompetentne osoby pełnoletnie.  
24.​Po rozpakowaniu produktu należy zabezpieczyć przed dziećmi wszystkie występujące 

elementy opakowania i elementy mebla, w szczególności torebki foliowe, przedmioty 
ostre, zawartość zestawu montażowego oraz elementy szklane.  

25.​Bezpieczne użytkowanie urządzeń elektrycznych - Meble wyposażone w urządzenia 
elektryczne, takie jak oświetlenie, muszą być użytkowane zgodnie z zasadami 
bezpieczeństwa. Szczególną uwagę należy zwrócić na kontakt urządzeń elektrycznych z 
cieczami, zapewnienie odpowiedniej izolacji i zabezpieczenia przed dostępem dzieci. 
Podłączenie do sieci elektrycznej powinno być zgodne z obowiązującymi normami.  

 
 
 
W przypadku jakichkolwiek pytań lub wątpliwości należy skontaktować się z 
producentem/sprzedawcą produktu za pośrednictwem podanego numeru telefonu lub podanego 
adresu e-mail.  
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Manufacturer: 

SKX TRADE GROUP LIMITED LIABILITY COMPANY​
Św. Maksymiliana Kolbego 26​
36-060 Głogów Małopolski, Poland 

Contact: 

Phone: +48 698 924 840​
Email: contact@skxtradegroup.com 

 

General Assembly, Safety, and Product Operation 
Instructions 
Before beginning the assembly process, carefully read the included instructions in their entirety. 

1.​ Keep the instructions for the entire period of furniture use and refer to them in case of 
any doubts. 

2.​ Follow the sequence of steps presented in the instructions during assembly. 
3.​ Do not assemble any parts that show defects, damage, cracks, or other irregularities. 
4.​ Assemble the furniture on a stable, clean surface. It is not recommended to assemble 

the product on carpets or rugs. 
5.​ Use only the components included in the set, and adjust the tools and parts according to 

the appropriate locations marked in the instruction diagrams. 
6.​ Each product has an identification number, which should be referenced when contacting 

the manufacturer or seller. 
7.​ Incorrect adjustment of moving furniture parts (doors, drawers, etc.) may cause them to 

move too freely or fall, potentially leading to injury. Adjust all elements properly to suit the 
user. 

8.​ Failure to follow the assembly instructions may lead to furniture tipping over, which can 
result in injury or health risks. 

9.​ The assembly of drawers should be carried out with caution and precision to avoid 
damaging delicate elements. 

10.​If glue is required, ensure the gluing area is clean and degreased. Avoid using glue near 
flammable materials, and prevent the substance from coming into contact with the eyes. 

11.​If the product contains glass elements, extra care should be taken to avoid the risk of 
injury, cracking, or breaking. 

12.​Furniture should be placed on a level surface. 



13.​The manufacturer/seller is not responsible for any modifications or alterations to the 
furniture. 

14.​During furniture use, regularly check for stability and the quality of connections. If 
necessary, contact the manufacturer for assistance or tighten loose screws carefully. 

15.​Do not overload the furniture. 
16.​Climbing or standing on furniture is strictly prohibited. 
17.​Excessive load on any part of the furniture may cause damage or pose a health risk. 
18.​Before moving the furniture, remove all items from it and transport it without additional 

weight. 
19.​Secure all movable parts before moving furniture—remove drawers and shelves, tape 

and secure doors, and avoid grabbing parts such as attached handles, legs, or drawer 
handles. 

20.​Clean furniture surfaces with soft cloths, damp cloths, or paper towels. Do not use strong 
detergents. 

21.​Products may have sharp edges. 
22.​Assembly should only be carried out by competent adults. 
23.​After unpacking the product, keep all packaging materials and small components out of 

children's reach, especially plastic bags, sharp objects, assembly kit contents, and glass 
elements. 

24.​Safe Use of Electrical Devices 
25.​Furniture equipped with electrical devices, such as lighting, must be used in accordance 

with safety regulations. Pay special attention to: 
26.​Preventing electrical devices from coming into contact with liquids. 
27.​Ensuring proper insulation and protection from child access. 
28.​Connecting to the electrical network in compliance with applicable regulations. 

If you have any questions or concerns, please contact the manufacturer/seller using the 
provided phone number or email address. 
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Hersteller: 

SKX TRADE GROUP GESELLSCHAFT MIT BESCHRÄNKTER HAFTUNG​
Św. Maksymiliana Kolbego 26​
36-060 Głogów Małopolski, Polen 

Kontakt: 

Telefon: +48 698 924 840​
E-Mail: contact@skxtradegroup.com 

 

Allgemeine Montage-, Sicherheits- und Betriebsanleitung für das Produkt 

Bevor mit der Montage begonnen wird, lesen Sie bitte die beigefügte Anleitung sorgfältig und 
vollständig durch. 

1.​ Bewahren Sie die Anleitung während der gesamten Nutzungsdauer der Möbel auf und 
beziehen Sie sich bei Zweifeln auf den Inhalt. 

2.​ Befolgen Sie die Reihenfolge der in der Anleitung angegebenen Schritte während der 
Montage. 

3.​ Verwenden Sie keine Bauteile, die beschädigt, gebrochen oder anderweitig fehlerhaft 
sind. 

4.​ Montieren Sie die Möbel auf einem stabilen und sauberen Untergrund. Es wird nicht 
empfohlen, das Produkt auf Teppichen oder Auslegware zu montieren. 

5.​ Verwenden Sie ausschließlich die im Set enthaltenen Komponenten und passen Sie die 
verwendeten Werkzeuge sowie die Bauteile an die in der Anleitung markierten 
Positionen an. 

6.​ Jedes Produkt ist mit einer Identifikationsnummer versehen, die bei der 
Kontaktaufnahme mit dem Hersteller oder Verkäufer angegeben werden sollte. 

7.​ Eine falsche Einstellung beweglicher Möbelteile (Türen, Schubladen usw.) kann dazu 
führen, dass sie sich zu leicht bewegen oder herunterfallen, was zu Verletzungen führen 
kann. Stellen Sie sicher, dass alle Elemente ordnungsgemäß justiert sind. 

8.​ Eine Missachtung der Montageanweisungen kann zum Umkippen der Möbel führen, was 
Verletzungen oder gesundheitliche Schäden verursachen kann. 

9.​ Die Montage der Schubladen sollte mit besonderer Sorgfalt erfolgen, um Schäden an 
empfindlichen Elementen zu vermeiden. 

10.​Falls Klebstoff erforderlich ist, muss die zu klebende Stelle gründlich gereinigt und 
entfettet werden. Vermeiden Sie die Anwendung in der Nähe von leicht entzündlichen 
Materialien und achten Sie darauf, dass die Substanz nicht in die Augen gelangt. 



11.​Falls das Produkt Glaselemente enthält, ist besondere Vorsicht geboten, um das Risiko 
von Verletzungen, Rissen oder Bruch zu vermeiden. 

12.​Die Möbel müssen auf einer ebenen Fläche aufgestellt werden. 
13.​Der Hersteller/Verkäufer übernimmt keine Verantwortung für Änderungen oder 

Umbauten der Möbel. 
14.​Während der Nutzung der Möbel sollten deren Stabilität und Verbindungen regelmäßig 

überprüft werden. Falls erforderlich, kontaktieren Sie den Hersteller oder ziehen Sie lose 
Schrauben vorsichtig nach. 

15.​Möbel dürfen nicht überlastet werden. 
16.​Es ist verboten, auf Möbel zu klettern oder sich darauf zu stellen. 
17.​Eine übermäßige Belastung des Möbels oder eines seiner Teile kann zu Schäden oder 

gesundheitlichen Beeinträchtigungen führen. 
18.​Vor dem Transport der Möbel müssen alle darin enthaltenen Gegenstände entfernt 

werden, um zusätzliches Gewicht zu vermeiden. 
19.​Beim Transport sind alle beweglichen Teile zu sichern – Schubladen und Regalböden 

herausnehmen, Türen verkleben und sichern. Möbel nicht an Griffen, Knöpfen oder 
Beinen tragen. 

20.​Reinigen Sie die Oberflächen der Möbel mit weichen, feuchten Tüchern oder 
Papiertüchern. Verwenden Sie keine starken Reinigungsmittel. 

21.​Die Produkte können scharfe Kanten aufweisen. 
22.​Die Montage darf nur von volljährigen, kompetenten Personen durchgeführt werden. 
23.​Nach dem Auspacken des Produkts müssen alle Verpackungsmaterialien und kleinen 

Bauteile außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahrt werden, insbesondere 
Plastiktüten, scharfe Gegenstände, Montageteile und Glaselemente. 

24.​Sichere Nutzung elektrischer Geräte 
25.​Möbel, die mit elektrischen Geräten wie Beleuchtung ausgestattet sind, müssen gemäß 

den Sicherheitsvorschriften verwendet werden. Besondere Aufmerksamkeit gilt: 
26.​Der Vermeidung von Kontakt zwischen elektrischen Geräten und Flüssigkeiten. 
27.​Der Gewährleistung einer ordnungsgemäßen Isolierung und des Schutzes vor dem 

Zugriff durch Kinder. 
28.​Der Einhaltung der geltenden Vorschriften beim Anschluss an das Stromnetz. 

Bei Fragen oder Unklarheiten wenden Sie sich bitte an den Hersteller/Verkäufer über die 
angegebene Telefonnummer oder E-Mail-Adresse. 
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Fabricant : 

SKX TRADE GROUP SOCIÉTÉ À RESPONSABILITÉ LIMITÉE​
Św. Maksymiliana Kolbego 26​
36-060 Głogów Małopolski, Pologne 

 

Contact : 

Téléphone : +48 698 924 840​
E-mail : contact@skxtradegroup.com 

 

1.​ Instructions générales de montage, de sécurité et d’utilisation du produit 
2.​ Avant de commencer l’assemblage, veuillez lire attentivement l’ensemble des 

instructions fournies. 
3.​ Conservez ces instructions pendant toute la durée d’utilisation du meuble et 

consultez-les en cas de doute. 
4.​ Suivez l’ordre des étapes présenté dans les instructions lors du montage. 
5.​ N’assemblez pas les pièces présentant un défaut, une fissure ou tout autre dommage. 
6.​ Effectuez le montage sur une surface stable et propre. Il est déconseillé d’assembler le 

produit sur des tapis ou moquettes. 
7.​ Utilisez uniquement les composants fournis dans le kit et adaptez les outils ainsi que les 

pièces à l’endroit correspondant indiqué sur les schémas du manuel. 
8.​ Chaque produit est identifié par un numéro, à utiliser lors de tout contact avec le 

fabricant ou le vendeur. 
9.​ Un mauvais réglage des parties mobiles du meuble (portes, tiroirs, etc.) peut les rendre 

trop lâches ou provoquer leur chute, augmentant ainsi le risque de blessures. 
Assurez-vous d’ajuster correctement tous les éléments en fonction de l’utilisateur. 

10.​Le non-respect des instructions de montage peut entraîner le basculement du meuble, 
ce qui peut causer des blessures ou mettre en danger la sécurité de l’utilisateur. 

11.​Le montage des tiroirs doit être réalisé avec soin pour éviter d’endommager les 
éléments fragiles. 

12.​Si l’utilisation de colle est nécessaire, nettoyez et dégraissez soigneusement la zone à 
coller. Évitez toute exposition à des substances inflammables et empêchez tout contact 
du produit avec les yeux. 

13.​Si le produit contient des éléments en verre, une prudence particulière est requise pour 
éviter les coupures, les fissures ou la casse. 

14.​Les meubles doivent être placés sur une surface plane. 



15.​Le fabricant/vendeur n’est pas responsable de toute modification ou transformation du 
meuble. 

16.​Pendant l’utilisation du meuble, vérifiez régulièrement sa stabilité et la qualité des 
fixations. Si nécessaire, contactez le fabricant ou resserrez les vis desserrées avec 
précaution. 

17.​Ne surchargez pas les meubles. 
18.​Il est interdit de grimper sur les meubles ou de se tenir debout sur leurs éléments. 
19.​Une surcharge excessive du meuble ou de l’une de ses parties peut entraîner des 

dommages matériels ou des risques pour la santé. 
20.​Avant de déplacer le meuble, retirez tous les objets qu’il contient afin d’éviter tout poids 

supplémentaire. 
21.​Lors du déplacement, sécurisez toutes les parties mobiles, retirez les tiroirs et les 

étagères, fermez et fixez les portes avec du ruban adhésif, et évitez de le soulever par 
les poignées, boutons ou pieds. 

22.​Nettoyez les surfaces des meubles avec un chiffon doux, éventuellement humide, ou 
avec du papier absorbant. N’utilisez pas de détergents puissants. 

23.​Les produits peuvent comporter des arêtes vives. 
24.​L’assemblage ne doit être effectué que par des adultes compétents. 
25.​Après le déballage du produit, éloignez tous les éléments d’emballage et les pièces du 

meuble des enfants, en particulier les sacs en plastique, les objets tranchants, le 
contenu du kit de montage et les éléments en verre. 

26.​Utilisation sécurisée des équipements électriques 
27.​Les meubles équipés d’appareils électriques, tels que l’éclairage, doivent être utilisés 

conformément aux règles de sécurité. Une attention particulière doit être portée : 
28.​À la prévention du contact des appareils électriques avec des liquides. 
29.​À l’assurance d’une isolation correcte et à la protection contre l’accès des enfants. 
30.​À la connexion au réseau électrique en respectant les normes en vigueur. 

En cas de questions ou de doutes, veuillez contacter le fabricant ou le vendeur via le numéro de 
téléphone ou l’adresse e-mail indiqués. 
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Fabricante: 

SKX TRADE GROUP SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMITADA​
Św. Maksymiliana Kolbego 26​
36-060 Głogów Małopolski, Polonia 

Contacto: 

Teléfono: +48 698 924 840​
Correo electrónico: contact@skxtradegroup.com 

 

Instrucciones generales de montaje, seguridad y uso del producto 

Antes de comenzar el montaje, lea atentamente todas las instrucciones proporcionadas. 

1.​ Conserve estas instrucciones durante toda la vida útil del mueble y consúltelas en caso 
de duda. 

2.​ Siga el orden de los pasos indicados en las instrucciones durante el montaje. 
3.​ No monte piezas que presenten defectos, daños, grietas u otras irregularidades. 
4.​ Ensamble el mueble sobre una superficie estable y limpia. No se recomienda montarlo 

sobre alfombras o moquetas. 
5.​ Utilice únicamente los componentes incluidos en el kit y adapte las herramientas y las 

piezas a los lugares adecuados según los diagramas de la instrucción. 
6.​ Cada producto tiene un número de identificación que debe utilizarse al contactar con el 

fabricante o el vendedor. 
7.​ Un ajuste incorrecto de las partes móviles del mueble (puertas, cajones, etc.) puede 

hacer que se muevan demasiado fácilmente o que caigan, lo que podría causar 
lesiones. Ajuste correctamente todos los elementos para adaptarlos al usuario. 

8.​ No seguir las instrucciones de montaje puede provocar la caída del mueble, lo que 
podría ocasionar daños físicos o riesgos para la salud. 

9.​ El montaje de los cajones debe realizarse con especial cuidado para evitar daños en los 
elementos frágiles. 

10.​Si se requiere el uso de pegamento, limpie y desengrase bien la zona antes de 
aplicarlo. Evite usarlo cerca de productos inflamables y tenga cuidado de que la 
sustancia no entre en contacto con los ojos. 

11.​Si el producto contiene elementos de vidrio, extreme las precauciones para evitar 
cortes, grietas o roturas. 

12.​Los muebles deben colocarse sobre una superficie nivelada. 
13.​El fabricante/vendedor no se hace responsable de modificaciones o alteraciones en los 

muebles. 



14.​Durante el uso de los muebles, verifique regularmente su estabilidad y la calidad de las 
uniones. Si es necesario, contacte con el fabricante o apriete los tornillos sueltos con 
precaución. 

15.​No sobrecargue los muebles. 
16.​Está prohibido subirse a los muebles o apoyarse en sus elementos. 
17.​Una sobrecarga excesiva del mueble o de cualquiera de sus partes puede provocar 

daños en el objeto o representar un riesgo para la salud. 
18.​Antes de trasladar el mueble, retire todos los objetos del interior para evitar peso 

adicional. 
19.​Durante el traslado, asegure todas las partes móviles, retire los cajones y estantes, 

cierre y fije las puertas con cinta adhesiva, y evite sujetarlo por las manijas, pomos o 
patas. 

20.​Limpie las superficies de los muebles con paños suaves, ligeramente húmedos o con 
papel absorbente. No utilice detergentes agresivos. 

21.​Los productos pueden tener bordes afilados. 
22.​El montaje debe ser realizado únicamente por personas adultas y competentes. 
23.​Después de desembalar el producto, mantenga todos los materiales de embalaje y 

piezas del mueble fuera del alcance de los niños, especialmente bolsas de plástico, 
objetos afilados, el contenido del kit de montaje y elementos de vidrio. 

24.​Uso seguro de dispositivos eléctricos 
25.​Los muebles equipados con dispositivos eléctricos, como iluminación, deben utilizarse 

de acuerdo con las normas de seguridad. Se debe prestar especial atención a: 
26.​Evitar el contacto de los dispositivos eléctricos con líquidos. 
27.​Garantizar un aislamiento adecuado y protección contra el acceso de los niños. 
28.​Asegurar que la conexión a la red eléctrica cumpla con las normativas vigentes. 

En caso de preguntas o dudas, póngase en contacto con el fabricante o vendedor a través del 
número de teléfono o la dirección de correo electrónico indicados. 
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